
 

 

 

 

 
 

මරණ තුනක් ඇති මිනිසවක් පැණි කෑය 

  
 අවා ඇති ප්‍ර඾නනල඼  නිලැරදි පිළිතුරු වපයන්න. 

 

1. ප්‍රස්ථාව පිරුළක් පනනුපුමක් ?  
2. ප්‍රස්ථාව පිරුළු පොන ?වපගැනීොකන්පඅපටපඅත් නප වසිපොක න ව?  
3. ‘ගඟටපඉනිපකැපු වප ොේ’පනනපප්‍රස්ථාව පිරුළොකි පඅ්ථානපියනන්න  
4. කරණපතුන් පඇතිපමිනිොස්් පපැණිපකෑ වප ොේපනනපප්‍රස්ථාව පිරුළකප

නි්ථකවණනපවීකටපඅ?වකපපු ොෙි පස්ඳහන්පමිනිස්වපමුහුණපදුන්පකරණපතුනප
ුමක් ? පපප 

5. ඇටිපොකොස්ල්පකවපුපඋගුඩු වප වොේපනනපප්‍රස්ථාව පිරුළකපභවවිෙපපකකපහැ් ෝ ප
කිනම්පඅ ස්ථාව කදීප?  

 

පෂාත් අධHdපන  සෙපාර්තසේන්තුල වබරගමුල - වති පාව඼ 

 

විෂනපප :    සිංශ඼ භා඿ාල 

ශා වාහිතයය 

 fY%Aණින : 6 ස්කස්ථපකිරීකප :  මාලනැල්඼ අධHdපන  කලවපනප 

ස්තින :  2 


